PRESSEINFORMATION


WEINRIEDER IST WEINKLASSE
Robert Parkers Wine Advocate bewertet die aktuelle Kollektion des Weingutes mit einer Traumserie bis zu 95 Punkten.

Das amerikanische Weinmagazin Wine Advocate wurde in erster Linie bekannt durch den weltweit bedeutendsten Weinkritiker Robert Parker. Parker-Punkte sind ein internationaler Maßstab für die Qualität der Weine und dessen Bedeutung in der Weinwelt. Im Rahmen einer Verkostungstour vom Wine Advocate im Weinviertel wurde auch die Export-Kollektion vom Weingut WEINRIEDER verkostet und bewertet. Die Schallmauer von 90 Punkten wurde hierbei gleich von der kompletten Kollektion acht Mal durchbrochen:
90 / 91 / 91 / 92 / 93 / 93 / 94 / 95 Parker-Punkte!
Diese phantastische Bewertung erreichten … Grüner Veltliner Alte Reben, Riesling Kugler, Riesling Reserve, Riesling Grande Reserve, …
… at the same time, the WEINRIEDER shocked me with fruity and noble sweet Rieslings that can be – and still are of world – class quality ….  Stephan Reinhardt - Wine Advocate

Auch das Magazin Gault Millau hat in den letzten Monaten weit über 1.000 Weine der wichtigsten Winzer Österreichs verkostet. Neben Bestnoten für die aktuelle Kollektion wurde der 2013 Eiswein Riesling Schneiderberg vom Weingut WEINRIEDER zum WEIN DES JAHRES 2016 mit der Höchstpunkteanzahl von 20/20 Punkten ausgezeichnet. 
[bookmark: _GoBack]In Fernost läuft es für das Weingut weiter großartig. Nach den überraschenden Erfolgen bei der in Hong Kong International Wine Challenge 2011 und 2013 konnte das Weingut WEINRIEDER zum dritten Mal in Folge, bei der Hong Kong International Wine Challenge mit dem besten Wein der Show ausgezeichnet werden. Die Weine sind hervorragende Speisenbegleiter zur asiatischen Küche und so konnte man auch die Kategorie „Chinese Food and Wine Pairing“ gewinnen.
